

ТЕАТРАЛЬНЫЙ ПРИВЕТ С КРАСНОЙ ПРЕСНИ

Фрагменты из спектаклей «Бег», «Дети Ванюшина», «Банкрот», «Родственники», «Нас водила молодость» показали артисты Московского академического театра имени В. В. Маяковского в киевском дворце культуры «Славутич». Москвичи, с успехом гастролирующие в столице нашей республики, на этот раз не случайно сменили сценическую площадку: здесь состоялась встреча представителей трудящихся районов-побратимов — Подольского и Краснопресненского.

Тепло приветствовали гостей представители передовых предприятий. Выступившие от име-

ни трудящихся районов секретарь Подольского райкома партии С. А. Бурмака и секретарь партийной организации театра Н. М. Сиренко говорили о достижениях районов-побратимов, результатах их крепкой дружбы и социалистического соревнования.

С интересом услышали киевляне рассказ главного режиссера театра имени В. В. Маяковского, народного артиста СССР, лауреата Государственной премии СССР А. А. Гончарова, который поделится творческими планами одного из ведущих драматических коллективов страны.

Корр. РАТАУ.

20 МАЯ 1978

РАБОЧНИЦА
Г. КИЕВ